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Aos sete dias do mês de maio de dois mil e vinte e seis, às dezesseis horas, realizou-se a 

Sessão Plenária nº 2.037, na Sede do Conselho Municipal de Educação – CME/SP à Rua 

Taboão nº 10 – Sumaré (Capital), sob a presidência da Vice-Presidente Conselheira Teresa 

Roserley Neubauer da Silva – Rose Neubauer. Contou com a presença das Conselheiras 

Titulares, Beatriz Cardoso, Cristina Margareth de Souza Cordeiro, Fátima Cristina Abrão, 

Guiomar Namo de Mello, Maria Sílvia Bacila no Exercício da Titularidade substituindo o 

Conselheiro Titular Fernando Padula Novaes (conforme pedido de afastamento) e Simone 

Aparecida Machado, e das Suplentes Carmen Lucia Bueno Valle, Luci Batista Costa Soares 

de Miranda, Lucilene Schunck Costa Pisaneschi, Silvana Lucena dos Santos Drago e 

Wagner Barbosa de Lima. No Expediente da Presidência, a Conselheira Rose Neubauer 

deu boas-vindas a todos declarando aberta a Sessão Ordinária do Pleno nº 2037, 

justificando as ausências das Conselheiras Titulares Sueli Aparecida de Paula Mondini e 

Karen Martins de Andrade, declarando no exercício da titularidade respectivamente, as 

Suplentes Carmen Lucia Bueno Valle e Luci Batista Costa Soares de Miranda, e 

justificando a ausência da Suplente Lucimeire Cabral de Santana. Colocou em discussão 

as Atas das Sessões Ordinárias nº 2033 e nº 2034, ambas de 16 de abril de 2026 e Sessões 

Ordinárias nº 2035 e nº 2036, ambas de 23 de abril de 2026, sendo todas aprovadas. No 

Expediente dos Conselheiros: A Conselheira Cristina Cordeiro falou sobre o lançamento, 

no dia de hoje, do “Guia ABCD de Consciência Digital” que é uma iniciativa realizada em 

parceria com UNESCO (Organização das Nações Unidas para a Educação, a Ciência e a 

Cultura), Criança Esperança e Globo. O Guia foi criado para promover a segurança de 

crianças e jovens na internet. Na sequência, a Presidente em exercício, Conselheira Rose 

Neubauer passou imediatamente à Ordem do Dia: Plano Estadual de Educação – 

Apresentação Conselheira Maria Silvia. Passou a palavra para a Conselheira Maria Silvia 

Bacila que agradeceu e informou que faz parte da Comissão Intergestores Bipartite da 

Educação do Estado de São Paulo – CIBE-SP, representando a Secretaria Municipal de 

Educação – SME, que é uma instância permanente de articulação, diálogo, negociação e 

pactuação entre o Estado de São Paulo e os municípios paulistas. Instituída pelo Decreto 

Estadual nº 70.347, de 27 de janeiro de 2026, a Comissão integra a estrutura do Sistema 

Nacional de Educação (SNE), previsto pela Lei Complementar Federal nº 220/2025, 

fortalecendo o regime de colaboração entre os entes federativos. A Conselheira Maria 

Silvia Bacila iniciou a apresentação da Proposta do Documento-Base do Novo Plano 

Estadual de Educação de São Paulo - 2026 – 2035. O PEE-SP tem o objetivo de ser o 



    

ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA 2.037 DO CONSELHO PLENO 
                    

2 

 

34 

35 

36 

37 

38 

39 

40 

41 

42 

43 

44 

45 

46 

47 

principal instrumento decenal de planejamento da educação paulista, com foco em 

qualidade, equidade e inclusão, traduzindo as diretrizes nacionais e fortalecendo a 

colaboração. O plano é um documento de Estado, não de governo, e visa garantir a 

continuidade das políticas educacionais, independentemente da gestão. 

Na sequência, apresentou os slides explanando sobre as temáticas: Metodologia, Tese 

Central do Plano, Prioridades Estratégicas do Decênio, Metas âncora: Educação Infantil, 

Alfabetização e Aprendizagem, Trajetória, Ensino Médio e Educação Integral, Educação 

Digital e novas agendas. Ao final da apresentação, houve ampla discussão, momento em 

que os conselheiros fizeram seus comentários e emitiram suas considerações. 

A Presidente em exercício, Conselheira Rose Neubauer, agradeceu a apresentação. Nada 

mais havendo a tratar, a Presidente Conselheira Rose Neubauer, encerrou a Sessão 

Plenária nº 2.037, agradecendo a presença e a participação dos Conselheiros. A Ata foi 

lavrada por Lilian Maciel da Silva Parisi e a lista de presença assinada servirá como 

comprovante de participação na sessão. São Paulo, 07 de maio de 2026. 

 

 

 

 

 


